PODOBNOST

3.12 Rozdé€lte kruh na dvé ¢asti, jejichZ plochy budou v poméru a) 3:5,b) 3 : 6.

3.13 Narysujte libovolny kruh a sestrojte podobny kruh s koeficientem podobnosti a) 3,5; b) %

3.14 Na map¢ s méritkem 1 : 1 500 000 jsme naméfili vzdalenosti tak, jak jsou uvedeny
na obrazku. Vypocitejte, kolik méfi uvedené vzdalenosti ve skutecnosti.
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3.15 Vypoctéte zbyvajici velikosti stran trojihelnikd, vite-1i, Ze AABC ~ AKLM:

a)a=40mm,b=5cm, k=8cm, m=12dm
b)b=3cm,c=0,5dm, k=16 mm, m=2cm

3.16

3.17
jejich skutec¢nou vzdélenost.

3.18 Vypocitejte méfitko
mapy, na které je vzda-
lenost 25 km zobrazena

useckou dlouhou 5 cm.

3.19 Stin stromu ma délku

9 m, stin nedaleké svislé
metrové tyce je v tutéz
dobu dlouhy 1,5 m. Vy-
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Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li |AB| : |BC|=1:2,|AB|: |AC(|=2:3,t, =4 cm.

Na turistické mapé v méfitku 1 : 100 000 je vzdéalenost dvou mist 15,4 cm. Vypoctéte

pocitejte vysku stromu.
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